EJIEKTPOHCKM MIJEPHU WHCTPYMEHTU MYJITUMETPU

AHaNOrHM MjepHU UHCTPYMEHTHU
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Koa aHanorHMx myntumeTtapa ce MCNog CKajie 33 O4YMTaBarbe mjepeHe OTNOPHOCTUM Hanasu
CKaNa Ha KOojoj je 03Ha4YeHa mjepHa jeguHuum dB. Osa jegmHnua je yBeaeHa 3bor
HauYMHa Ha KOju JbYACKO YBO OCjeTU NMPOMjeHy jaumHe 3ByKa. [eceT nyTa jauu 3ByK he yBO
perucTtpoBatM Kao JAa je AgBa NyTa jauu, 3HAYM MOXKe Ce NpPeAcCTaBuUTM JIOTapPUTaMCKOM
dyHKumjom. Logl0=1. AKo ce nocmaTtpa OAHOC CHara ABa curHana taga 3a P,/P;=10 gobujamo
1B. (Ben). Y npaKkcu ce Kopuctn geumben, gecet nyta mama jeguHunua. 1B=10 dB. HuBo cHare y
Aeunbennma ce aeduHuULe No U3pasy:

n,=10logP/P,. AKO CHara curHana npu NpeHocy nafHe Ha NONOBWHY BpujeaHocTH, fobuja ce
cnabsere curHana n,=10 log P/(P/2)= 10 log 0,5; n, =-3 dB. OBaj KpuTpHjym cnabsoera
CUTHANa je OnwTW KPUTEPUjym Ha OCHOBY Kojer ce ogpehyjy Aorwa M ropka rpaHUYHa
bpeKBeHUMja eneKTPOHCKMX NojayaBaya.

HuBo HanoHa y aeunbenuma ce gobuja U3 M3pasa 3a cHary :
n,=10 log (U*/R)/(U%/R o)= 20 log U /U ,+10 log Ro/R
Huso HanoHa je n,=20log U /U,, (U, je pepepeHTHM HanoH)

HanoHcKo nojayakbe ce u3paxkaBa Kao 0A4HOC M31a3HOr U ya3HOr HanoHa nojayaBaya, a 4ecTo
ce nojayarbe unn cnabsberbe cUrHana uspaxkasa y geumbenmma. Tako HNp nojayare 100 nyTta
3Hauu Aa je nojavarbe y geumnbennma A=20 log U /Uy, wto 6m nsHocnno A=20 log 100=40 dB.



Koa mjepHUX MHCTpyeHaTa ce KOPUCTM M3pa3 ancoayTHU HUBO HAMOHA M ancoyTHU HMBO CHare.
Y mjepHoj TeXHUUM ce yoburyajeHo 3a pedepeHTHY BpujeaHoCT cHare yauma 1mW, a gobuja ce
Ca HOpPMa/IHOT reHepaTopa KoA Kor je 3a ontepehere y3eTa OTNOPHOC jegHAKa YHYTPAWHO]
OTMNOPHOCTU cUrHanHor nssopa R = 600Q, Kao Ha camum.

AnconyTHM HUBO cHare ce feduHuwe n,=10 log P/ImW

AMNConyTHM HMBO CHare je jeAHaK anco/yTHOM HMBY HamoOHa akKo ce Mjepu
HaoTnopHuKy og 600Q. AKo ce y3me OTNOPHUK HEK Apyre BpUjeaHOCTU , Taaa ce
nobuje  n,=10 log P/1mW =10 log (U*/R)/((0,775V)?/600Q)

n, =20logU/0,775V +10 log 600Q/R.
ENEKTPOHCKM  BONTMETAP / MU/IUBONTMETAP

Ha cnvum je npuKasaH [ABOKaHa/NHW €/1eKTPOHCKM BOATMETap W OCHOBHE
KapaKTepUCPUKE MHCTPYMEHTA..

DEENIET 20w AC AMLVOLY METES Nrassn
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Meri AC napone od 10Hz do 1 Mhz sa 300uV do 100V

Pun opseg skale, dva pokazivaca za dva kanala

Napon (12 opsega): 300p-1m-3m-10m-30m-100m-300m-1-3-10-30-
100V (10Hz-1MHz)

Decibel (12 opsega): -70- +40dB

Decibel scale: -20 -1dB (0dB=1V); -20 -3dBm (0dBm; 1mW, 600Q
Tacnost: 3% fs.

Ulazna impedansa: 1MQ, <50pF za svaki kanal

Max. ulaz: 300V

Tezina: 3.2 Kg

Dimenzije: 142x210x235mm

BaXkHO je Harnacutn ga OBU MHCTPYMEHTU MMAjy WNPU PPEKBEHTHU OMcer oA
MYNTUMETapa, Ko KOjux ce Knaca TavyHocTn gedpuHuile y oncery ppekseHumja (50
Ao 400)Hz van po Hekonmko kHz. Koa HaBeaeHOr MHCTPyYMEHTa Oncer pagHux
dpeKkBeHUMja je Ao Hekonnko MHz, a koa Hekux je u npeko 20 MHz. Yousbus je u
Hajmar M HanoHcku oncer 300UV, WTO 3HA4YM Aa je NOTPebHO Aa NHCTPYMEHT Uma
yrpaheH ycmjepay KOjU MOXKe HUCKE HaM3MjeHMYHE HanoHe MnpeTBopu Y
jeagHocmjepHe. Kao MHAMKATOP Ca Kas3a/bKOM Ce KOPUCTU MHCTPYMEHT ca
NOKPETHMM KaieMOM U CTAaIHUM MArHeTOM.

MNopen ocCTanux , Ha MHCTPYMEHTY Ce Hanasn M O3HaKa RMS (true RMS) wTto
3HAUM A3 MHCTPYMEHT Mjepu npaBy ePeKTMBHY BPUiEAHOCT HAWU3MjeHUYHOT

HanoHa. MjepeHn HanoH Hema YBUjeK YUCT CUHYCHU OBNMK, MOXKe cafyKaBaTu
BMLUE XapPMOHMKe U M30611MYerba, Kao Ha CANLM .

COrxginal wavelform

Distonted wavelform

CurHanm cy nepumoamyHu, a HUCY CUHYCHOr 06/1MKa Tako Aa ce OBaKBWU CUFHANU
Ha31Bajy C/I0XKEeHO NepmoanYHMMa.



ane,CI,HOCTaBJ'bEHa 610K Wwema E€NEKTPOHCKOI BONTMETPA CE€ MOXKeE MNPUKa3aTn Kao

Ha canupm.
YAasHM pasAsojHu nojauasay Mojauasau MAganHa aMoaa ca
ocnabrusau W 3aliTuTa o4 Mpexnontik MUWKpOaMNepMeTpom|
V-omV norpeLHor oncera
YH/bYUMBAEHE 1-300




